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 2ریاضی  امتحان 

 تعریف کنید.  1

به مثالی که یک حدس کلی را رد می کند مانند تمام اعداد اول فرد هستند که مثالی نقض آن   الف: مثال نقض با یک مثال:

 است که اول است ولی زوج است. 2عدد 

 

که برایای حدس و گمان و *** مشاهده به یک تقسیم می رسیم که آنرا اثبات نمی   ب: استدلال استقرایی با یک مثال:

 کنیم مانند استدلال پزشک درباره بنماید. 

 

 ر بگیریم و به یک نتیجه نادرست در فرض برسیم صفحه عکس قضیه تاس خلاف حکم را در نظ ج: برهان خلف با یک مثال:

 

 

مجموعه *** از صفحه با فرض که دارای یک ویژگی مشترک هستند مانند کره در فضا دایره    د: مکان هندسی با یک مثال:

 در صفحه 

 

 

2 

𝑥 4را از خط به معادلة  (5 و 7)𝐴فاصله نقطة   2 + 3 𝑦 − 18 =  بدست آورید. 0

𝑑 =
|(7 × 4) + (3 × 5) − 18|

√42 + 32
=

|28 + 15 − 18|

√25
=

|25|

5
=

25
5

= 5 
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 خط بر هم عمود باشند. 2را چنان حساب کنید که  aخط روبرو داده شده است. مقدار 2معادله  3

{
6 𝑥 + 5 𝑦 = 4

𝑎𝑥 + (2 𝑎 − 2)𝑦 = 3 

 

𝑚1 =
𝑎

2𝑎 − 𝑐
 

 

𝑚 × 𝑚1 = −
6
5

× −
𝑎

2𝑎 − 𝑐
=

6𝑎

10𝑎 − 10
=

−1
1

 

 
6𝑎 = −10𝑎 + 10 

 

16𝑎 = 10 → 𝑎 =
10
16

→ 𝑎 =
5
8

 

 
 
 

 

2 



𝐶مثلث با رأسهای   4 |
7
11  . 𝐵 |

3
1  . 𝐴 |

1
 داده شده است 9

 الف: مثلث را رسم کنید. 

  را بدست آورید. BCوسط  mب: مختصات  

 را حساب کنید.  AM  ج: طول میانة

 

𝑀 |

7 + 3
2

=
10
2

= 5

11 + 1
2

=
12
2

= 6
   𝑀 |

5
6    𝐴 |

1
9 

𝐴𝑀 = √(5 − 1)2 + (9 − 6)2 = √16 + 9 = √25 = 5 
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 بنویسید که جوابهای آن معادله درجه دومی  5
3+√5

2
  و

3−√5

2
 باشد. 

 

𝑆 =
3 + √5

2
+

3 − √5
2

=
6
2

= 3                                𝑥2 − 𝑠𝑥 + 𝑝 = 0 

 

𝑃 =
3 + √5

2
×

3 − √5
2

=
9 − 5

4
=

4
4

= 1                       𝑥2 − 3𝑥 + 1 = 0     
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 معادله  kبه ازای چه مقدار از  6
4−𝑥

2−2𝑥
=

3𝑥2+𝐾

(𝑥2+1)2−68
 .است x=   -3دارای جواب 

 
4 − (−3)

2 − (2(−3))
=

3(−3)2 + 𝐾

(1 − 3)2 + 1)2 − 68
 

 
7
8

=
27 + 𝐾

32
 

 
216 + 8𝐾 = 224 

8𝑘 = 8 
𝑘 = 1 
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به یک فاصله باشد مسأله چند   Bو  Aبیابید که از  dدر یک صفحه قرار دارند نقطه ای روی خط dو خط  Bو  Aنقطة  2 7

 جواب دارد. 
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 اگر 8
6𝑎−4𝑏

7𝑎−𝑎
=

3

7
 باشد مقدار  

5𝑎

7𝑏
 را حساب کنید. 

42𝑎 − 28𝑏 = 21𝑏 − 3𝑎 
 

45𝑎 = 49𝑏 
 

5
7

×
𝑎

𝑏
=

497

45𝑎

×
51

71
=

7
9
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 را حساب کنید.   yو  xدر شکل روبرو به کمک قضیه تاس و نتیجه آن مقدار  9
8
4

=
3𝑦 + 3

6
 

 

12𝑦 + 12 = 48 
 

12𝑦 = 36 
 

𝑦 = 3 
 

8
12

=
6

4𝑥 + 1
 

 
32𝑥 + 8 = 72 

 
32𝑥 = 64 → 𝑥 = 2 
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𝐵𝐶در مثلث قائم الزاویة روبرو  10 = 𝐵𝐻 و   10 =  را حساب کنید. 𝐴𝐻 و𝐴𝐵 و 𝐴𝑐 است مقادیر  9

𝐴𝐻2 = 𝐵𝐻 𝐶𝐻 = 9 × 1 = 9 → 𝐴𝐻 = 3 
 

             𝐴𝐵2 = 9 × 10 = 90 → 𝐴𝐵 = √90 = 3√10        
 

                𝐴𝐶2 = 1 × 10 = 10 → 𝐴𝐶 = √10    
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𝐹(𝑥)دامنه تابع   11 = 𝑦 =
2𝑥−10

𝑥2+𝑥−12
 را بدست اورده جواب را بصورت بازه بنویسید. 

 

 

 

𝑥2 + 𝑥 + 2 = 0 
(𝑥 + 4)(𝑥 − 3) = 0 

𝑥 = −4      𝑥 = 3 

𝐷𝑓 = 𝐼𝑅 − {3 و4−} = و∞−) − 4) ∪ (3 و4−) ∪ و3) + ∞) 
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𝑦تابع رایدکالی   12 = √𝑥 − 2 +  را رسم نمایید.  2
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  موفق باشید.  
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